

2021



**ОБРАЩЕНИЕ РЕКТОРА А.В.ЯКОВЕНКО
К УЧАСТНИКАМ ЛАБОРАТОРИИ
АНАЛИТИКИ ИНСТИТУТА
АКТУАЛЬНЫХ МЕЖДУНАРОДНЫХ
ПРОБЛЕМ**

ДИПЛОМАТИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ МИД РОССИИ

7 СЕНТЯБРЯ 2021

Уважаемые участники Лаборатории аналитики ИАМП,

Рад приветствовать вас от имени Дипломатической академии МИД России и поздравить с началом работы в формате новой Лаборатории!

Вы – слушатели первого набора по этому научному проекту Академии и ее главного аналитического подразделения, Института актуальных международных проблем, который заслужил немалый авторитет в экспертном сообществе. Хочу выразить уверенность в том, что предстоящие два месяца творческого тренинга и «мозгового штурма» будут полезны в плане повышения вашей научной квалификации, ощутимо укрепят ее аналитический инструментарий. И самое главное – помогут усилить ее практическую составляющую в контексте задачи экспертного сопровождения внешнеполитической деятельности России, а это по сути образует саму основу работы нашей Академии.

С удовольствием отмечаю высокий уровень научной подготовки всех участников проекта. Это позволяет рассчитывать на то, что с выпуском слушателей вашего и последующих наборов Лаборатории ряды аналитиков-международников, молодой научной элиты в сфере международных отношений и международной безопасности зримо расширятся. Соответственно, вырастет и потенциальной кадровой ресурс как Академии, так и отечественной дипломатической службы в целом, – как известно, подготовка этого ресурса относится к числу наших первоочередных задач.

Главную цель на период первого условного семестра работы Лаборатории я определил бы для вас так: попробовать проанализировать специфику современной, и, надо сказать, далеко не простой международной ситуации, а на этой основе – попытаться заглянуть в будущее, увидеть возникающие новые возможности для эффективного продвижения российской дипломатии в соответствии с нашими национальными интересами. Это ли не прекрасные возможности для приложения своих талантов теми, кто чувствует в себе потенциал ученого и аналитика?



Хочу также заверить, что подготовленные вами итоговые аналитические материалы будут самым внимательным образом изучены нашими ведущими экспертами, – со многими из них вы вскоре встретитесь. А наиболее достойные ваши статьи будут рассмотрены на предмет возможной публикации в научных журналах Дипломатической академии, таких как «Дипломатическая служба и практика», «Вестник Дипломатической академии», «Вестник молодых ученых – международников» и других.

Особо хотел бы отметить широкий географический состав слушателей Лаборатории, охватывающий молодых ученых из самых разных регионов – от Севастополя до Владивостока. К счастью, современные цифровые технологии и платформы предоставляют хорошие возможности с пользой для дела общаться, не считаясь с разделяющими нас расстояниями, и провести работу по всем намеченным форматам – будь то лекции, семинары, мастер-классы или творческие практикумы. И хотя сегодня большинство из вас впервые увидели друг друга, я надеюсь, что с помощью участия в Лаборатории вы в конечном счете образуете своего рода сообщество молодых перспективных аналитиков под эгидой Дипломатической академии МИД России!

Желаю всем вам успешной совместной аналитической работы и эффективных ее результатов!

